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AD_E7_BA_A7_c44_293907.htm 15.下列各项中，应记入“其

他业务成本”的有( )。 A.出借包装物成本的摊销 B.出租包装

物成本的摊销 C.随同产品出售单独计价的包装物成本 D.随同

产品出售不单独计价的包装物成本 16.“材料成本差异”账户

贷方可以用来登记( )。 A.购进材料实际成本小于计划成本的

差额 B.发出材料应负担的超支差异 C.发出材料应负担的节约

差异 D.购进材料实际成本大于计划成本的差额 17.企业进行材

料清查时，对于盘亏的材料，应先记人“待处理财产损溢”

账户，待期末或报经批准后，根据不同的原因可分别转入( )

。 A.管理费用 B.其他应付款 C.营业外支出 D.其他应收款 18.

一般纳税企业委托其他单位加工材料收回后直接对外销售的

，其发生的下列支出中，应计入委托加工物资成本的有( )。

A.加工费 B.增值税 C.发出材料的实际成本 D.受托方代收代交

的消费税 19.下列项目税金中，应计人材料成本的有( )。 A.材

料委托加工后用于连续生产应税消费品已缴的消费税 B.材料

委托加工后直接出售的应税消费品已缴的消费税 C.一般纳税

企业购入产品已交的增值税 D.小规模纳税企业购人原材料已

缴的增值税 20.下列情况下，投资方应采用权益法核算长期股

权投资的是( )。 A.控制 B.重大影响 C.无重大影响 D.共同控制

21.长期股权投资的核算方法包括( )。 A.成本法 B.权益法 C.市

价法 D.成本与市价孰低法 22.按长期股权投资准则规定，下列

事项中，投资企业应采用成本法核算的有( )。 A.投资企业能

够对被投资单位实施控制的长期股权投资 B.投资企业对被投



资单位不具有共同控制或重大影响，并且在活跃市场中没有

报价、公允价值不能可靠计量的长期股权投资 C.投资企业对

被投资单位不具有共同控制或重大影响，并且在活跃市场中

有报价、公允价值能够可靠计量的长期股权投资 D.投资企业

对被投资单位具有共同控制的长期股权投资 23.关于共同控制

和重大影响，下列说法中正确的有( )。 A.重大影响，是指对

一个企业的财务和经营政策有参与决策的权力，但并不能够

控制或者与其他方一起共同控制这些政策的制定 B.重大影响

，是指有权决定一个企业的财务和经营政策，并能据以从该

企业的经营活动中获取利益 C.在确定能否对被投资单位施加

重大影响时，应当考虑投资企业和其他方持有的被投资单位

当期可转换公司债券、当期可执行认股权证等潜在表决权因

素 D.投资企业与其他方对被投资单位实施共同控制的，被投

资单位为其合营企业 24.关于长期股权投资权益法核算，下列

说法中正确的有( )。 A.长期股权投资的初始投资成本大于投

资时应享有被投资单位可辨认净资产公允价值份额的，不调

整长期股权投资的初始投资成本 B.长期股权投资的初始投资

成本大于投资时应享有被投资单位可辨认净资产公允价值份

额的，其差额确认为负商誉 C.长期股权投资的初始投资成本

大于投资时应享有被投资单位可辨认净资产公允价值份额的

，其差额确认为当期损益 D.长期股权投资的初始投资成本小

于投资时应享有被投资单位可辨认净资产公允价值份额的，

其差额应当计入当期损益，同时调整长期股权投资的成本 25.

关于长期股权投资的处置，下列说法中正确的有( )。 A.采用

成本法核算的长期股权投资，处置长期股权投资时，其账面

价值与实际取得价款的差额，应当计人当期损益 B.采用权益



法核算的长期股权投资，因被投资单位除净损益以外所有者

权益的其他变动而计入所有者权益的，处置该项投资时应当

将原计人所有者权益的部分按相应比例转入当期损益 C.采用

成本法核算的长期股权投资，处置长期股权投资时，其账面

价值与实际取得价款的差额，应当计入所有者权益 D.采用权

益法核算的长期股权投资，因被投资 单位除净损益以外所有

者权益的其他变动而计入所有者权益的，处置该项投资时不

应当将原计入所有者权益的部分转入当期损益，应按其账面

价值与实际取得价款的差额，计人当期损益 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


